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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 09/02/2026 - 08:00 ;
Encerramento: 09/02/2026 - 09:12 

Mesa Diretora:  Presidente:  Milton  Antunes  da  Silva  /  MDB ;  Vice-Presidente:  Eleilto
Rodrigues dos Santos / PRD ; Primeiro-Secretário: Fábio Gonçalves Luz / MDB ; Segundo-
Secretário: Gilmar Rose / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  Aparecido  Oliveira  Feltrim /  PL ;  Donizete  Nunes  da
Silva / MDB ; Eleilto Rodrigues dos Santos / PRD ; Fábio Gonçalves Luz / MDB ; Gilmar
Rose / PSD ; Imar de Lima / PL ; Jucieli Andrade de Carli / UNIÃO ; Milton Antunes da
Silva / MDB ; Roque Farias / UNIÃO 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Ata  das  Sessões  Legislativas  nº  2  de  2026,  Ata
Eletrônica da 1ª Sessão Ordinária da 2ª  Sessão Legislativa da 10ª Legislatura.  Autor:
PODER LEGISLATIVO -  PL,  Tipo:  Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado  Votos Nominais : Roque Farias - Sim ; Eleilto Rodrigues dos Santos - Sim ;
Donizete Nunes da Silva - Sim ; Imar de Lima - Sim ; Fábio Gonçalves Luz - Sim ; Jucieli
Andrade de Carli - Sim ; Aparecido Oliveira Feltrim - Sim ; Gilmar Rose - Sim ; Milton
Antunes da Silva - Sim ;  2 - Indicação nº 1551 de 2026, Indicando a necessidade de
implantação,  no  âmbito  da  rede  municipal  de  saúde,  do  fornecimento  e  utilização  de
sensores e medidores contínuos de glicose para crianças e adolescentes diagnosticados
com Diabetes Mellitus Tipo 1 no município de Cabixi. Autor: Jucieli Andrade de Carli, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei nº 1609 de 2026, DISPÕE SOBRE A
ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  EM  DECORRÊNCIA  DA
TRANSFERÊNCIA  DE  RECURSOS  FINANCEIROS  PELO  FUNDO  NACIONAL  DE
ASSISTÊNCIA  SOCIAL  TENDO  COMO  BENEFICIÁRIA  A  ASSOCIAÇÃO  DE  PAIS  E
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE CABIXI  -  APAE,  PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.
Autor:  PODER  EXECUTIVO  -  PEX,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -
Requerimento nº 4 de 2026, Os Vereadores, considerando a urgência para aprovação
do Projeto de Lei, requerem a inclusão em regime de urgência na forma regimental e,
depois de ouvido o Plenário, a dispensa de parecer, bem como a inclusão na Ordem do Dia
para  votação  do  Projeto  de  Lei  nº.  1.609/2026.  Autor:  Milton  Antunes  da  Silva,  Tipo:
Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado  Votos Nominais : Roque
Farias - Sim ; Aparecido Oliveira Feltrim - Sim ; Milton Antunes da Silva - Sim ; Donizete
Nunes  da  Silva  -  Sim  ;  Jucieli  Andrade  de  Carli  -  Sim  ;  Gilmar  Rose  -  Sim  ;  Eleilto
Rodrigues dos Santos - Sim ; Imar de Lima - Sim ; Fábio Gonçalves Luz - Sim ; 5 - Projeto
de  Lei  nº  1610  de  2026,  DISPÕE  SOBRE  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
ESPECIAL EM DECORRÊNCIA DO 3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO 264/2023/PGE-
SEAGRI  CELEBRADO  ENTRE  A  SECRETARIA  DE  ESTADO  DA  AGRICULTURA  E  O
MUNICÍPIO  DE  CABIXI  PARA  OS  FINS  QUE  ESPECIFICA.  Autores:  ,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Aparecido Oliveira Feltrim / PL ; Donizete Nunes
da Silva / MDB ; Eleilto Rodrigues dos Santos / PRD ; Fábio Gonçalves Luz / MDB ; Gilmar
Rose / PSD ; Imar de Lima / PL ; Jucieli Andrade de Carli / UNIÃO ; Milton Antunes da
Silva / MDB ; Roque Farias / UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Projeto  de  Lei  nº  1608  de  2026,  Altera  a  Lei
Municipal nº 1.490/2025, para atualização do mapa e do memorial descritivo do imóvel
doado ao Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia, e dá outras providências.  Autor:
PODER EXECUTIVO -  PEX,  Tipo:  Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Aparecido Oliveira Feltrim - Sim ; Donizete Nunes da Silva -
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Sim ; Eleilto Rodrigues dos Santos - Sim ; Fábio Gonçalves Luz - Sim ; Gilmar Rose - Sim ;
Imar de Lima - Sim ; Jucieli Andrade de Carli - Sim ; Milton Antunes da Silva - Sim ; Roque
Farias - Sim ;  2 - Projeto de Lei nº 1609 de 2026, DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE
CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  EM  DECORRÊNCIA  DA  TRANSFERÊNCIA  DE
RECURSOS FINANCEIROS PELO FUNDO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL TENDO
COMO BENEFICIÁRIA  A  ASSOCIAÇÃO DE PAIS  E  AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS  DE
CABIXI - APAE, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. Autor: PODER EXECUTIVO - PEX, Tipo:
Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Aparecido
Oliveira Feltrim - Sim ; Donizete Nunes da Silva - Sim ; Eleilto Rodrigues dos Santos -
Sim ; Fábio Gonçalves Luz - Sim ; Gilmar Rose - Sim ; Imar de Lima - Sim ; Jucieli Andrade
de Carli - Sim ; Milton Antunes da Silva - Sim ; Roque Farias - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Imar de Lima / PL ; 2 - Aparecido Oliveira Feltrim / PL ;
3 - Gilmar Rose / PSD 
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